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22. in 23. 4. 

                   

Živijo učenci! 

Ste napisali pismo in ga poslali? Sedaj pa počakajte na odgovor. 😊 

Ali ste se že kdaj lotili risanja očesa? Poglejmo si, kako postopoma narisati oko: 

                                                                      

 

 

 Vzami velik list papirja, lahko je 

a4 format, svinčnik in radirko (lahko bi 

risali tudi z ogljem, bo pa tako vse 

naokoli manj popacano 😉 ) 

 

 da bi tvoje oko izgledalo čimbolj 

realistično, je dobro, da imaš pred sabo 

fotografijo očesa in da dobro pogledaš 

vse podrobnosti 

  

 

 

                                                                                                                                           

 

 

 

 Na sredini lista nariši najprej 

krogec in nato zgornji lok, kot vidiš na 

sliki desno. Nato nadaljuj z spodnjim 

lokom in pojdi večkrat čez, riši 

črtkano, z občutkom, da dobiš ovalno 

obliko očesa. Pomembno je, da si 

vzameš dovolj časa! 

 

 



 Ko narišeš znotraj krogca še en krogec, lahko začneš postopoma barvati  

notranjost očesa, šarenico. 

 

 Začni z zunanjim krogom in počasi barvaj navznoter, kot kaže slika. Upoštevaj 

podrobnosti oči in oblike. Že sedaj ne pozabi v šarenici in zenici ohraniti sijaj, se 

pa lahko to še kasneje izboljša. 

 

 Skiciraj si ta sijajček v očesu in ga ne pobarvaj kot kaže slika. Ostalo notranjost, 

zenico pa pobarvaj:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Za izboljševanje šarenice moraš 

dobro  opazovati oko. Tukaj so vse črte različnih dolžin, praviloma so 

zunaj temne in izmenično dolge ter kratke linije, na sredini bolj svetlo sivo 

področje, in malo črtk, v smeri zenice jih je vedno več. Na ta način 

dosežemo ta učinek realističnih oči. 

 

 

 Na koncu oblikujte veke in trepalnice 

 

 

 Ste zadovoljni s svojim izdelkom? 😉 

 

 

 



 POIŠČI RAZLIKE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lep pozdrav! Učiteljica Monika 


